



Размещение пресс-релизов и новостей компании на специализированных сайтах – один из этапов продвижения услуг предприятия на рынке.

Размещение пресс-релизов и новостей компании на специализированных сайтах – один из этапов продвижения услуг предприятия на рынке, улучшения репутации в глазах нынешних и потенциальных клиентов. Кроме этого решение разместить пресс-релиз компании благотворно сказывается на продвижении сайта за счет наращивания ссылочной массы, роста привлекательности для поисковых систем, поэтому этот метод широко применяется оптимизаторами.

Где разместить пресс-релиз бесплатно?

В интернете достаточно много сайтов, предлагающих услуги по размещению новостей и пресс-релизов компании на бесплатной основе. В реальности далеко не каждый из них заслуживает внимания со стороны потенциального представителя организации или оптимизатора. Причина может оказаться в низком качестве сайта, где предлагается разместить пресс-релиз.

В качестве примера последнего станет минимальное число посетителей на ресурсе, негативная репутация, когда разместить пресс-релиз на портале можно без каких-либо ограничений по качеству и содержанию. Итогом становится превращение сайта, где вам предлагается разместить пресс-релиз самостоятельно бесплатно в настоящую свалку, которая негативно оценивается поисковыми роботами и дает обратный эффект.

Как разместить пресс-релиз в СМИ и не прогадать?

Если вы находитесь в поисках качественной площадки, где можно разместить пресс-релиз, то идеальным вариантом станет наша деловая газета Новости России. Администрация ресурса видит задачей информировать бизнес о событиях, продукции и услугах, предлагаемых отечественными компаниями. Подобный подход позволит наладить прямые взаимовыгодные контакты предприятиям, повысив эффективность работы и сократив срок окупаемости инвестиционных проектов.

Мы ответственно относимся к своему сайту www.новости.россии.сайт (newsrussia@ianr.ru), следим за его наполнением, поэтому перед тем, как разместить пресс-релиз, он обязательно проходит модерацию. Речь о соответствии его внутренним и законодательству. Кроме этого мы предлагаем возможность автоматически разместить пресс-релиз в социальных сетях vk.com/nrgazeta и facebook.com/nrgazeta. Это ускорит индексацию информации поисковыми системами, что позволит скорее пользователям узнать вашу новость.

Ограничения для бесплатных новостей компаний

Вместе с этим наш сайт несет солидные расходы на его поддержание, поэтому те, кто хочет разместить пресс-релиз вынуждены соблюдать несколько ограничений. Речь про отсутствие возможности для указания в тексте контактов предприятия, рекламных слоганов, ссылок на собственный сайт, что важно для продвижения интернет-ресурса.

Для снятия каких-либо ограничений и получения возможности разместить пресс-релиз с необходимым содержанием свяжитесь с нашими сотрудниками. Стоит подобная услуга совсем недорого, но позволяет получить максимум пользы от продвижения компании в интернете с помощью пресс-релизов и другой информации о предприятии.